

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享虚拟货币交易受阻，以及除了比特币，还有哪些虚拟货币将停止交易？的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [国家为什么禁止虚拟货币交易](#)
2. [虚拟货币的项目方跑路怎么办？](#)
3. [三大协会联手“封杀”虚拟货币，币圈一夜崩盘，释放了什么信号？](#)
4. [除了比特币，还有哪些虚拟货币将停止交易？](#)

国家为什么禁止虚拟货币交易

铸币权只能是主权国家或特殊地区才能拥有。

试想一下，我们古代多是用银子做货币，官银出自官方，只有发生起义或暴乱，造反的在自己的势力范围内，强推ta的银子或其它代币，目的是控制经济，维系自身粮饷军械。

当下绝大多数国家均已进入法治时代，其中尤以我大中国为最为励志：先辈先烈流血牺牲，打下江山建立共和，建国第一件事就是废除旧币，组建央行。谁铸币，谁掌握国民经济命脉，这道理无可争辩。

谁会允许其它任何人任何机构用任何方式推出法定货币以外的货币？

中国说No！老美也没说行。小扎的Libra计划得到正式批准了吗？没有。美国政客是有史以来、当下全球最无耻没底线的一代，他们当中支持小扎的人，想的是洗劫他国国民财富，深度绑架全球经济，进一步强化美元霸权。可是冷静下来一想，那样岂不是让小扎架空了美联储！

所以，目前打着区块链旗号的数字货币项目，无论是比特币还是以太坊，终究都会退出历史舞台。但是，区块链技术对传统互联网的迭代与颠覆，那是必然趋势！

区块链技术实现各类权益（产权，股权，版权，肖像权等等）的token化，那才是正道。

虚拟货币的项目方跑路怎么办？

2008年中，本聪提出了比特币的构想，2009年比特币正式诞生，在此后的10多年时间里，比特币一直出现在公众投资的领域中。也被很多人誉为错失的暴富机会，但是在2014年左右开始，很多打着区块链名义的山寨数字货币开始进入到了资本市场中来。

它们一开始就是冲着割韭菜和诈骗资金的目的，尤其是2016年到2017年12月之前的ICO狂欢，也是让很多普通投资者记忆犹新。当时非常火热的ICO乱象甚至于只需几页PPT就能够圈钱几千万美元，项目方跑路以及交易平台跑路的事件非常的常见。

在2016年以前，甚至于2017年以前，项目方跑路这种世界甚至于交易平台跑路都是投资者吃亏的，但是从2018年以后，监管方加强了对于虚拟数字货币交易平台的大力监管，那么这个时候如果自己所投资的虚拟数字货币项目方跑路，导致自己手中的虚拟数字货币变成一堆不值钱的空气的话，是完全可以去报警的。

报警立案之后，人数达到一定的规模就可以进行资产的查封和最后的清算赔偿，并且虚拟货币的发行方将会以诈骗罪和非法集资罪进行数罪并罚，这都是历史可循的。至于交易小平台跑路的话，一定要注意他们的交易平台项目，服务器要在国内，所以投资一定要认准国际或者国内的大平台。

总而言之，目前以比特币为首的虚拟数字货币交易市场还是比较混乱的一个前期红利期市场，投资者一定要谨慎投资，不可以一味的被山寨数字货币所吸引。总之天生不可能掉馅饼，一定要认清自己的基础现实。

三大协会联手“封杀”虚拟货币，币圈一夜崩盘，释放了什么信号？

比特币就是击鼓传花的传销，国家早就禁了。这东西既没信用背书，也不是法定货币，央行严令禁止金融机构参与。我以前买过，幸亏早就幡然醒悟全卖了，不光没赚钱还亏了，你说气不气人。不过我劝你也别碰，别傻乎乎给美国人接盘，那玩意儿都是他们设计出来坑中国人的还是聊聊A股吧，你股票咋样了？

除了比特币，还有哪些虚拟货币将停止交易？

在比特币中国率先宣布停止交易之后，火币网、OKCoin币行、微比特等平台也纷纷宣布将停止所有交易业务。

其中，9月15日，火币网和OKCoin币行分别公告称，将于9月30日前通知所有用户即将停止交易，并将于10月31日前，依次逐步停止所有数字资产兑人民币的交易业务。但是，公告也明确“仅停止人民币交易业务，其余业务不受影响”。不过，

值得关注的是，此后一天，两家公司又同时修改公告，改成“本次火币网（OKCoin币行网）将停止所有虚拟货币交易业务”。

今年9月4日，中国人民银行等七部门发布了《关于防范代币发行融资风险的公告》（以下简称《公告》），要求中国境内融资代币和虚拟货币的交易做出全面清理整顿工作。

《公告》称，近期国内通过发行代币形式包括首次代币发行（ICO）进行融资的活动大量涌现，投机炒作盛行，涉嫌从事非法金融活动，严重扰乱了经济金融秩序。《公告》同时明确，各类代币发行融资活动应当立即停止。已完成代币发行融资的组织和个人应当做出清退等安排，合理保护投资者权益，妥善处置风险。有关部门将依法严肃查处拒不停止的代币发行融资活动以及已完成的代币发行融资项目中的违法违规行为。

今年9月4日，中国人民银行等七部门发布了《关于防范代币发行融资风险的公告》（以下简称《公告》），要求中国境内融资代币和虚拟货币的交易做出全面清理整顿工作。《公告》称，近期国内通过发行代币形式包括首次代币发行（ICO）进行融资的活动大量涌现，投机炒作盛行，涉嫌从事非法金融活动，严重扰乱了经济金融秩序。《公告》同时明确，各类代币发行融资活动应当立即停止。已完成代币发行融资的组织和个人应当做出清退等安排，合理保护投资者权益，妥善处置风险。有关部门将依法严肃查处拒不停止的代币发行融资活动以及已完成的代币发行融资项目中的违法违规行为。

9月13日晚间，中国互联网金融协会发文称，近年来“虚拟货币”在一些互联网平台进行集中交易，涉众人数逐渐扩大，所形成的金融和社会风险隐患不容忽视。互金协会提醒，投资者通过比特币等所谓“虚拟货币”的交易平台参与投机炒作，面临价格大幅波动风险、安全性风险等。各类所谓“币”的交易平台在我国并无合法设立的依据。

虚拟货币交易受阻的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于除了比特币，还有哪些虚拟货币将停止交易？、虚拟货币交易受阻的信息别忘了在本站进行查找哦。